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Modulární publikační systém WebExpress je ideálním řešením pro každou moderní organizaci, 
která  pracuje s webem  jako se standardním nástrojem své komunikace. Při použití progresivních 
technologií (XML, SQL, SSS) nabízí systém nízké TCO, jasnou šablonovou logiku, přívětivé redakční 
rozhraní, praktický workflow, rychlou implementaci a maximální automatizaci.

Snadná správa - Systém WebExpress umožňuje kdykoli 
aktualizovat obsah stránek přímo z prostředí webového 
prohlížeče. K jeho používání postačí běžné uživatelské 
znalosti práce na počítači. 

Služby na míru - Díky modulární povaze systému Web-
Express lze snadno sestavit balíček funkcí dle specifických 
potřeb zákazníka. Funkce lze libovolně kombinovat. Pokud 
časem vzrostou nároky na internetovou prezentaci, její 
funkcionalita se rozšíří přidáním dalších modulů. Se sys-
témem WebExpress lze bez potíží vytvořit jednoduchý web 
i náročný klientský portál. 

Internet i intranet efektivně - Volitelný propracovaný sys-
tém uživatelských práv umožňuje systém WebExpress nasa-
dit jako CMS s vyspělým workflow, obsluhujícím komplexní 
redakční proces včetně editace, korektur, autorizace a au-
torizované ostré publikace.

Balíček základních modulů je součástí všech implementací 
systému WebExpress. Již pomocí tohoto balíčku lze získat 
plnohodnotný web se základní funkcionalitou, neomez-
enou článkovou strukturou, fulltextovým vyhledáváním a 
mapou webu. 

Tvorba sekcí jen pro registrované uživatele



Přehled modulů systému WebExpress:

we-Edit - Umožňuje vizuální (WYSIWYG) editaci stránek v prostředí webového prohlížeče. 
Modul obsahuje podrobnou nápovědu. Pro pokročilé uživatele je k dispozici i editace zdro-
jového kódu.

we-Články - Základní jednotka publikované informace editovatelná modulem we-Edit. 
Články lze pomocí systému podčlánků libovolně hierarchizovat.

we-Mapa - Zobrazuje aktuální mapu Vašich WWW stránek pro rychlou orientaci návštěvníka. 
Mapa je generována automaticky dle struktury a obsahu webu. 

we-Search - Propracovaný systém fulltextového vyhledávání na Vašem webu. Výsledky 
vyhledávání jsou zobrazeny klasickým portálovým způsobem.

we-Mutace - snadná tvorba a správa jazykových mutací webu. Jednotlivé verze mohou, ale nemusí být symetrické. 

we-News – Stručné anotace řazené většinou podle data vložení. Možnost rozkliku detailu a archiv starších aktualit

we-Dnes -  Zobrazuje denní informace jako například „dnes má svátek ...“, dnešní datum, čas a podobně. 

we-Počasí - Zobrazuje předpověď počasí v ČR na nejbližší dny. Denní automatická aktualizace z centrálního serveru. 

we-Kalendář - Kalendář akcí nabízí možnost jednoduše zveřejňovat časový seznam akcí a událostí 

we-Galerie - Dovoluje jednoduše generovat a umísťovat na web obrázkové a foto galerie. 

we-Download - V redakčním rozhraní umožňuje nahrávat různé soubory na server a vkládat do stránek odkaz na jejich stažení. Vhodné 
pro umísťování souborů PDF, ZIP, EXE apod. 

we-Reference - Formátovaný seznam referenčních projektů a/nebo případů.

we-Otisk - Správa informací které chcete zobrazit konstantně na každé vygenerované stránce. Vhodné například pro zobrazování 
sponzorů. 

we-Forum - Plnohodnotné diskuzní fórum pro návštěvníky webu. Příspěvky se zobrazují v neomezené stromové struktuře, lze reagovat 
na reakce, apod.

we-Polls - Ankety umožňují návštěvníkům vyjádřit svůj názor k publikované tématice.

we-Chat - Modul umožňující on-line (v reálném čase) diskuzi s ostatními přihlášenými návštěvníky.

we-FAQ - Často kladené otázky a odpovědi na ně. Umožňuje redakci selektivně odpovídat na vybrané dotazy návštěvníků. Dotaz se na 
webu zobrazuje až po zpracování redakcí. 

we-Notifikace - Automatické zasílání oznámení o novinkách na Vašem webu e-mailem nebo SMS zprávou na mobilní telefon. 

we-Inzerce - Umožňuje návštěvníkům webu podávání 
inzerátů. Kategorie/sekce jsou definovány redakcí.

we-Guestbook - Návštěvní kniha zaznamenává a zo-
brazuje komentáře návštěvníků stránek s možností 
nevhodné komentáře smazat.

we-Print - Formátování článků pro tisk.

we-Mail - Odeslání článku emailem.

we-Obchod - Plnohodnotný elektronický obchod se 
vším co k tomu patří

we-Akce - Speciální přídavný modul k e-Obchodu 
Přidává možnost správy slev a akčních nabídek

we-Katalog - Hierarchický produktový katalog s 
náhledy položek a možností rozkliknutí detailu

we-Bazar - Vhodný zejména pro autobazary – elek-
tronická nabídka vozidel WYSIWYG editor pro přímou editaci textů

Modul elektronického obchodu



we-Real - Zajišťuje zpracování dat z pro-
gramu Reax (Reality.cz) pro jejich prezen-
taci na www

we-Rezervace - Systém pro objednávání 
ubytovacích služeb. Systém funguje on-
line a výsledkem zadání je informace o 
úspěšnosti rezervace ubytování

we-Travel - Klasický nabídkový katalog 
přizpůsobený pro cestovní kanceláře nebo 
ubytovací zařízení

we-Calc - Matematický modul. Provádí 
interaktivní výpočty na Vašich stránkách 
(výpočet leasingových splátek, kurzových 
rozdílů apod.)

we-Tip - Krátký text nebo grafika 
zdůrazňující návštěvníkovi událost, akci či 
výrobek nebo službu

Bohatou paletu modulů systému WebExpress doplňujeme kompletní nabídkou modulů 
pro elektronické obchodování na internetu. Jednoduchým přidáním příslušného modulu k 
základnímu balíčku WebExpress můžete získat  plnohodnotný elektronický obchodní kanál, 
bez ohledu na to v jakém oboru podnikáte.

Rozhraní editačního modulu

Další příklad zpravodajského serveru - MedNews

Seznam článků v rámci rubriky
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